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ATA DA sESSÃo rúBLICA DE RI,ALIZAÇÃo no sonruo DE LEILoEIRoS

EDITAL DE CHAMAMENTO N." O1/202I

DAT A:30/0412021 HORÁRIo: l4h00min LOCAL: Sala de Licitações - 4o Andar

OBJETO: Credenciamento de LEILOEIRoS PÚBLICOS OFICIAIS matriculados na Junta

Comercial do Estado do Paraná - JUCEPA& visando a prestação de serviços de alienação de

BENS IMOVEIS pertencentes ao patrimônio da Administração Pública Direta e Indireta do

Município de União da Vitória/PR.

LOCAL: Prefeitura Municipal de União da Vitória - Sala de Licitações - Rua Dr. Cruz

Machado, n.o 205,4'Andar, Bairro Centro - União da Vitória/PR'

Aos 30 (trinta) do mês de abril do ano dois mil e vinte e um, às [4:00 (catorze) horas, na Sala

de Licitações da Prefeitura Municipal de União da Vitória, situada na Rua Dr. Cruz Machado,

n.' 205. Bairro Centro, 4o Andar - União da Vitória,/PR, reuniu-se a Comissão Permanente de

Licitação - CPL, instituída pelo Decreto n:5312021, sob a Presidência de Maria Celeste de

Assuncão Mance e. os membros Paulo Marcelo Scheid e Wilmar Alexandre Domineos

Bieberbach, a fim de realizar o sorteio que definirá a ordem de classificação do ROL de

Leiloeiros Oficiais Habilitados, com vistas à alienação de bens imóveis pertencentes ao

patrimônio da Administração Pública Direta e Indireta do Município de união da vitória/PR.

lnicialmente, em conformidade com o item 9 (DA REALIZAÇÃO Do SORTEIO) do Edital

de Chamamento n." 0l12021, o(a) Presidente declarou aberta a sessão pública de sorteio, a

qual foi transmitida virtualmente na página oficial da Prefeitura Municipal de União da Vitória

[facebookcom/prefuva) em tempo real. A Comissão registra que nenhum dos leiloeiros

credenciados fez-se representar nâ sessão.

Ato contínuo foi dado início aos procedimentos para a realização do sorteio, com a preparação

dos papéis contendo os nomes dos leiloeiros habilitados. Posteriormente foi retirado nome a

nome, a fim de assim, declarar a ordem de classificação dos leiloeiros habilitados para

realização do l. Leilão. Na sequência, cada nome sorteado era mostrado virtualmente em

tempo real, registrando-se a seguinte ordem de designação de rodízio dos leiloeiros:

to
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SORTEADO
N."

NONIE MATRICULA

l ELTON LUIZ SIMON 091023-L

PAULO SETSUO NAKAKOGUE 625

J DANIEI, ELIAS CARCIA 2010t6-L

GABRIEL ALBANO NASCIMENTO t4tz62-L

5" HELCIO KRONBERG 653

o AFONSO MARANGONI t2/046-L
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JOACIR MONZON POUEY r 8/295-L

ANTONIO MAGNO JACOB DA ROCHA 08/020-L

9' EDUARDO SCHMITZ

PAULO ROBERTO NAKAKOGUE
I t" MARCELO SOARES DE OLTVEIRA 08/01 I -L

ACE S çÃo MANCE
PRESIDENTE DA MISSÃO

AULO CELO SCHf,ID
MEMBRO

WILMAR ALEXANDRE DOMINGOS BIEBERBACH
MEMBRO
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Nada mais havendo a tratar, o(a) Senhor(a) presidente deu por encerrada à sessão de cujos

trabalhos foi lavrada a presente ata que lida, e achada conforme, vai assinada pelos membros

da Comissão Permanente de Licitação.
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